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ΑΣΚΗΣΗ1 

 

Όταν 1800 lit(1000lit=1m3) ανά λεπτό ρέουν σε ένα σωλήνα διαμέτρου 

d1= 0,15m, ο οποίος κατάντη στενεύει σε σωλήνα d2= 0,30 m, να 

υπολογιστούν οι μέσες ταχύτητες V1 καιV2 σε m/s  στους δύο σωλήνες 

 

                                         

Το εμβαδό ισούται :Α1=
3,14𝛸0.152

4
=0.018m2 

 

Το εμβαδό ισούται :Α2=
3,14𝛸0.302

4
=0.071m2 

 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ    Q=σταθερό  άρα 

:Q1=Q2=1m3/min=1/60=0.017m3/s 

 

A1.U1=A2.U2 
 

0.018m2ΧU1=Q         U1=
0.017𝑚3/𝑠

0.018𝑚2 = 0.93𝑚/𝑠 

 

 

Η ταχύτητα ισούται: .0071m2ΧU2=Q         U2=
0.017𝑚3/𝑠

0.071𝑚2
= 0.24𝑚/𝑠 

 


